Nel3.1

a) 4cos3x—2\/§cos2x+3005x = 2\/3
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a) 2cos® x + v/2cos(2z) +cosz +v/2 =0
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Nel3.4

a) 2sin z +sinz + 2v/2 = 2v/2cos?
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Nel4.1

Jana npaBuiibHas TpeyroJibHast tupamuia SABC, AB = 24, seicota SH = 14, rouka K — cepemauna AS, Touka N
— cepequna BC. IlnockocTs, npoxojdinas depe3 Touky K U napaJuresbHasi OCHOBAHUIO MMPAMU/JIBI [IEpeceKaeT pedbpa
SB u SC B Toukax (Q u P cOOTBETCTBEHHO.

a) Jdokaxure, uro P(Q) npoxomur yepe3 cepenuny orpeska SN.

6) Haligure yroy MexK/Iy IJIOCKOCTBIO OCHOBAHMS U ILJIOCKOCTBIO APQ.
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6) arccos 10v1047
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Nel4.2

Jana npaBuibHas TpeyrosbHas mupamuyga SABC, AB = 16, Beicota SH = 10, rouka K — cepeauna AS, touka N

— cepeauna BC. IlnockocTs, nmpoxojsimast yepe3 To9Ky K U napaJuresibHasi OCHOBAHUIO MMAPAMUJIBI [IepeceKaeT pebpa
SB u SC B Toukax (Q u P cOOTBETCTBEHHO.
a) Hdokazkure, 410 Spocp : Spsc = 3 : 4.

6) Haiigure o6bem nupamuis K BPQC.



Ne15.1
(9a: _ 3$+1)2 + 8. 3$+1 < 8.9% + 20
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Nel5.2
10g12a:275:c72(4x + 1) <0
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Ne15.3
(257 —4-5%)2 +8-5% < 2-25° + 15

Nel5.4
(167 —2-47+1)2 4+ 23(16" — 2-47+1) + 112> 0

Nel6.1

Jan napajutesiorpamm ABCD ¢ octpeim yriom A. Ha npoposkennn croponst AD 3a touky D B3sita Touka N

takas, aro CN = CD, a na npojoszkenun cropoubl C'D 3a Touky D B3sdTa Takas Touka M, aro AD = AM.
a) Jdokaxure, uro BM = BN.
6) Haiinure M N, ecru AC =7, sin ZBAD = 7/25.
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Nel6.2

Han napastenorpamm ABCD ¢ ocrpeim yriiom A. Ha nipomoskennn croporbt AD 3a Touky D B3sta TOouka M
takas, aro CM = C'D, a na npojomkenun croporbl C'D 3a Touky D B3sita Takast Touka N, uro AD = AN.

a) Jdokaxure, uro BM = BN.

6) Haitnure M N, ecrm AC =4, sin Z/BAD = 8/17.
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Nel16.3

Hana pasaobeapennas rpanenus ABC D, B KOTOpoil MeHbIllee OCHOBaHKE paBHO OOKOBOI cTopore. Touka F Takosa,
aro BE nepunenmukynsipao AD u C'E nepnengukynspao BD.

a) Jokazarb, uro yron AEB pasen yriy BDA.
6) Haiitu nonans rpaneruu ABCD, eciu AB = 32, cos ZABD = 3/4.



Nel7.1

B miosre 2025 roga rranupyeTcst B3ATh KPEAUT Ha 8 JIeT. YC/IOBUS €r0 BO3BPATa TAKOBBI:

— B amBape 2026, 2027, 2028 u 2029 romos Aoar BozpacraeT Ha 15% 1o cpaBHEHMIO ¢ KOHIIOM IPEIbIILYINEro ToIa;

— B saBape 2030, 2031, 2032 u 2033 rogos goar BozpacraTaer Ha 11% 1o cCpaBHEHHIO ¢ KOHIIOM TIPEBIILYIIErO TOMA;

— B HMIOJIE KayKJOr0 T'OIa JIOJIT HOJIKEH ObITh HA OIHY M Ty K€ BEJIUYUHY MEHBIIE J0JITa Ha UIOJb IIPEIbIIyIIero
rojia;

— Kk mioyio 2033 roja J0Ir JT0JZKEH OBITH ITOJIHOCTHIO TOTAIIIEH.

Kakyio cymmy mmanupyercst B3SThb B KPEJUT, €Cjiu o0IIas CyMMa BbIILIAT coctasuT 650 Thic. pyoOiteit?
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Nel8.1

Haiitu a, npu xoropwix |22 — a?| + 8 = |z + a| + 8|z — a| umeer posro 2 perenust.
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Nel18.2

Haiitu a, mpu xotopbix |22 — a?| = |z + a| - v/x + 5 umeer posHO 2 permnenns.
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Ne18.3
Haiitu a, nipu xotopwix |22 — a?| = |z + a| - v/2x + 2 umeer posHO 2 pereHusi.
Ne19.1

CymmMma mudp Tpex3nadnoro yucia A pasha S.
a) Moxer sin npoussesenue A - S 6birh pasao 11057

6) Moxer s npoussenenue A - S 6pirs pasao 11067

Ne19.2
Cymma 1mudp Tpex3HayHoro uncjia A passa S.
a) Moxer jiu npoussesenue A - S Obith pasao 42407

6) Moxer siu npoussejenue A - S 6biTh pasao 11477

Ne19.3

JaHo TpEX3HATHOE HATYPAJIBHOE UNCI0 (YUCIIO He MOYKET HAUMHATHCS C HYJIS).
a) MoxKeT Jin 9aCcTHOE ITOr0 YUC/Ia U CyMMBI €ro udp ObITh pasHbiM 127

6) Moxker Jiu 9aCcTHOE ITOrO YUCIa U CyMMBI €ro udp ObITh paBHbIM 877

B) Kakoe HanMenbllee HaTypajibHOE 3HAYEHUE MOYKET UMETh YaCTHOE JIAHHOIO YHCJIA M CyMMBbI ero nudp?



